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Irští vesničané staví silniční zátarasy, aby zabránili vládě
přivést v autobusech migranty do jejich komunity

infokuryr.cz/n/2023/11/29/irsti-vesnicane-stavi-silnicni-zatarasy-aby-zabranili-vlade-privest-v-autobusech-migranty-do-
jejich-komunity

Irští občané považují za nutné chránit se před politikou vlastní
vlády

Obyvatelé vesnic v Irsku se uchýlili k vytvoření barikád a silničních
kontrolních bodů kolem svých komunit, aby zabránili vládě přemístit
žadatele o azyl do této oblasti.

Místní obyvatelé Dromahair v hrabství Leitrim přijali v pátek drastické
opatření k ohradě vesnice uprostřed fám, že ministerstvo pro integraci
plánuje přijet, bez předchozího souhlasu komunitních vůdců, autobusy
s desítkami cizích státních příslušníků.

Podle Irish Examiner byla na silnicích kolem vesnice postavena tři
kontrolní stanoviště a členové sdružení Dromahair Concerned
Residents Association obsluhovali zátarasy a kontrolovali auta, když se
snažili vjet do oblasti.

Demonstranti v posledních dnech vyjadřovali svou nespokojenost s
možností nově příchozích do města, přičemž jako hlavní obavy uvedli
bezpečnost a přetížení veřejných služeb.
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Irská vláda se v pátek nepokusila migranty přemístit a občanské
sdružení ve vesnici v pondělí potvrdilo, že obdrželo písemné potvrzení
od ministra pro integraci Roderica O’Gormana, že do města nepřijdou
žádní noví příchozí bez dostatečného zapojení místních obyvatel.

Dopis zaslaný organizaci následoval to, co ministerstvo pro integraci
nazvalo „pozitivním“ nedělním setkáním s místními poslanci Frankem
Feighanem, Martinem Kennym a Marian Harkinovou.

Vláda plánuje přestavět hotel Abbey Manor ve vesnici tak, aby ubytoval
desítky žadatelů o azyl, ale čelí tvrdému odporu, jak bylo také vidět v
několika dalších městech a vesnicích po celé zemi.

„Pokud bude uzavřena smlouva, je naděje, že tento majetek bude moci
být uveden do užívání. Kapacita a konfigurace nebudou dohodnuty,
dokud jednání nedospějí do závěrečné fáze, nicméně se předpokládá,
že kapacita bude zhruba 155 osob,“ uvedl již dříve mluvčí vlády.

Podobné scény byly svědky v přístavu Rosslare, kde se vláda pokouší
zlikvidovat plánovanou renovaci opuštěného hotelu na pečovatelský
dům a postarat se o stovky „dospělých mužů“ migrantů ve vesnici,
která si již vzala svůj spravedlivý podíl na uprchlících.

“Mezi množstvím uprchlíků, které máme v současnosti v přístavu
Rosslare, a tím, co je plánováno pro lokalitu Great Southern, to bude
znamenat, že tato vesnice přijme přes 700 uprchlíků.” To přidá asi
třetinu původního, usedlého obyvatelstva, bez jakýchkoli dalších služeb
nebo opatření,“ řekl začátkem tohoto měsíce místní radní Ger Carthy.

 
 


